

Министерство сельского хозяйства РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Кемеровский государственный сельскохозяйственный  
институт»



**УТВЕРЖДАЮ**

Ректор Кемеровского ГСХИ

И.А.Ганиева

«        »        2017 г.

**ОТЧЕТ**

о командировке в Республику Таджикистан  
начальника центра международных отношений Кемеровского ГСХИ  
М.М. Курбанова

## Отчет о командировке

В период с 10 по 24 апреля Начальник Центра международных отношений М.М. Курбанов находился в командировке в Республике Таджикистан по приглашению руководителя Представительства Россотрудничества в Таджикистане М.В. Вождаева и принял участие в Шестой международной выставке-ярмарке «Российское образование. Душанбе-2017» на базе Таджикского аграрного университета им. Ш.Шотемур и затем провел профориентационную работу в школах г.Душанбе и пригородных районах.

10 апреля Курбанов М.М. вылетел из аэропорта г.Новосибирск и прибыл в г.Душанбе.

11 – 12 апреля прошла встреча с заведующим сектором развития международных образовательных программ Одинаевым А.Р. с целью планирования проведения профориентационной работы в регионах респ. Таджикистан.

13 – 15 апреля представление Кемеровского ГСХИ на Шестой международной выставке-ярмарке «Российское образование. Душанбе-2017» на базе Таджикского аграрного университета им. Ш.Шотемур. В рамках ярмарки прошли встречи с министром образования и науки респ.Таджикистан Саидом Нуридином, заместителем руководителя Россотрудничества Дмитрием Гужеля, посолом Российской Федерации в Республике Таджикистан Игорем Лякин-Фроловым, первым заместителем министра образования и науки Республики Таджикистан Рахматулло Мирбобоевым, руководителем Представительства Россотрудничества в Таджикистане Михаилом Вождаевым.



Выставка проходила в городах Кулябе, Курган-Тюбе (Хатлонской области), Худжанде (Согдийской области). Во всех городах была проведена профориентационная работа, представлен раздаточный материал о Кемеровском ГСХИ на информационных стендах.



16-18 апреля прошли рабочие встречи с начальником департамента образования Хатлонской области с целью проведения профориентационной работы в 13 районах области. Встреча с директорами школ и выпускниками.





19-21 апреля профориентационная работа в школах г. Душанбе и пяти пригородных районах. Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт был представлен на международном уровне, проводились консультации абитуриентов относительно необходимого пакета документов и процедуры организации набора студентов из Таджикистана для получения образования в нашем вузе.

22 апреля прошла встреча с руководством Таджикского аграрного университета им. Ш. Шотемур ректором Салимзода Амонуло, первым проректором Махмадоровым Усмоном и проректором по международным связям Бобохоновой Зебо на тему семестрового обмена студентами и порядок сдачи сессии. В ближайших планах сотрудничества ГСХИ и Таджикского ГАУ онлайн совещание ректоров, на котором будут подведены итоги работы за прошедший 2016-17 учебный год и намечены планы на следующий учебный год.

23 апреля прошла встреча с родителями и родственниками студентов, обучающихся в данный момент в Кемеровском ГСХИ по программе семестрового обмена и по программам бакалавриата. Обсуждались вопросы обучения и проживания в общежитиях.

24 апреля вылет из г. Душанбе в г. Новосибирск.

По итогам командировки:

- Школьники изъявили огромное желание поступить в наш вуз, они получили доступную информацию. В этом году планируется провести набор в объеме 10 человек на бюджетной основе по программе бакалавриата, а также на места на коммерческой основе по программам бакалавриата и магистратуры.
- Поступило предложение от министра образования и науки респ. Таджикистан по окончании обучения выдавать двойные дипломы на русском и таджикском языках.
- Заместитель руководителя Россотрудничества в г. Москва пригласил преподавателей Кемеровского ГСХИ проводить занятия в русском центре на базе Таджикского ГАУ.
- Наша задача увеличить количество иностранных студентов по линии Россотрудничества.

27.04.2017

Начальник Центра  
международных отношений



М.М. Курбанов